

RESTRICTED

1 March 1955

DRAFT REPORT OF WORKING PARTY I, PART II

Corrections

<u>Page</u>	<u>Paragraph</u>	<u>Line</u>	
2	-	2	Delete the word "be".
	-	10	Delete "of negotiations" and substitute "negotiation".
	37	1	Delete the comma.
	38	7	Delete "in" before "that"
5	-	10	"12(a) of 12(d)" should read "12(a) or (d)".
	-	14	Add after "the Section B of Article XVIII," the words "will be initiated."
7	55	1-2	"paragraphs 51 to 53 above" should read "paragraph 36 above".
	60	5	"deal" should read "dealt".
9	64	7	"but in all cases" should read "but all".
10	4(b)	3	Delete "organization" and substitute "CONTRACTING PARTIES".
18			Add the following note between the notes ad paragraph 11 and ad paragraph 12(c) etc.: <u>"Paragraph 12(b)</u>

"The date referred to in this sub-paragraph shall be the date as determined by the CONTRACTING PARTIES in accordance with the provisions of sub-paragraph 4(b) of Article XII of this Agreement."